

## **Собянин открыл новое производство медпрепаратов, входящих в список жизненно-важных лекарств**

03.12.2015

В четверг, 3 декабря 2015 г., Мэр Москвы Сергей Собянин посетил Фармацевтический завод "МАКИЗ-ФАРМА", где открыл модернизированное производство лекарственных препаратов одноименной компании.

С 2014 г. предприятие "МАКИЗ-ФОРМА" входит в состав индийского фармацевтического холдинга "HETERO DRUGS" и является базовым производственным активом этой компании в России.

Продукция предприятия сертифицирована в системе ISO и GMP. Предприятие является одним из первых российских производителей, получивших сертификат GMP. Качество продукции обеспечивают собственные лаборатории и контрольная группа. Имеется исследовательский центр, а производимые ООО "МАКИЗ-ФАРМА" лекарственные препараты являются импортозамещающей продукцией.

«Для Москвы и в целом для страны очень важен процесс импортозамещения, особенно это важно в области производства медицинских препаратов для того, чтобы удержать цены, ассортимент и качество. Поэтому мы активно поддерживаем такие проекты по производству лекарств в России. Так, здесь, на этой площадке, производство увеличено в 2,5 раза, причем это лекарства жизненно важные, необходимые лекарства», - отметил С.Собянин.

В апреле-ноябре 2015 г. ООО "МАКИЗ-ФАРМА" провело глубокую модернизацию, позволившую увеличить производственные мощности в 2,5 раза, а также расширить диапазон производимых лекарственных средств как по массе, так и по геометрическим параметрам. В частности, было полностью заменено оборудование на участках производства твердых лекарственных форм. Объем инвестиций составил 164 млн. рублей.

Сергей Собянин отметил, что планируется дальнейшее расширение производства. «Буквально недавно мы рассмотрели новый проект реконструкции этого завода и по увеличению его практически в три раза еще к тем площадям, которые есть. Надеюсь, что наши индийские друзья также будут участвовать в инвестициях в Москву для производства медицинских препаратов», - отметил мэр Москвы.

Генеральный директор ООО «Макиз-Фарма» Юрий Борьян в свою очередь поблагодарил правительство Москвы за оказанную поддержку. «Все, что производится на нашем предприятии - это жизненно важные лекарства для наших соотечественников. В первую очередь, для лечения ВИЧ-инфекции, планируется для онкологии. Мы стараемся сделать так, чтобы для всех наших соотечественников, в первую очередь, наверно, для москвичей, с которыми мы вместе живем в одном городе, хорошие, качественные медикаменты становились доступнее и доступнее», - сказал Ю.Борьян.

В целях реализации данного инвестиционного проекта Градостроительно-земельная комиссия Правительства Москвы в ноябре 2015 г. одобрила выдачу градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ), который разрешает компании осуществить строительство производственных площадей в объеме 21,5 тыс. кв.м (в т.ч. реконструкция - 6,1 тыс. кв.м).

---

Адрес страницы: <http://silino.mos.ru/presscenter/news/detail/2346154.html>

---

[Управа района Силино](#)